
 

 

 

 

 

 

 

◎令和５年度入学説明会が行われました。 
１月２５日、町内小学校6年生と保護者の皆さんに集 

まっていただき、令和5年度入学説明会が行われました。 

説明会は、「換気」「三密を避ける」「手指消毒」等のコ 

ロナウィルス感染症対策をした上で行いました。 

最初に、学校生活の様子について、先輩となる１年生 

から、スライドを使って説明がありました。その後は、 

生徒指導主事から、生活の決まりや今後の予定等につい 

ての話、細江警察署スクールサポーターの方から、ネッ 

トトラブル等への対応についてのお話がありました。 

 説明会終了後は、部活動見学会が行われ、児童の皆さんが興味や関心のある部活動の見学をしま

した。本来であれば、部活動体験会となっていましたが、コロナ対策として今回は見学のみとなっ

てしまいました。４月には、仮入部として、各部の体験ができる機会があるので、それまで楽しみ

にしていてもらえたら嬉しいです。 

 ６年生の皆さんの入学をとてもとても楽しみにしています！！ 
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◎第4回学校運営協議会が行われました。 
２月８日、会議室にて今年度最後の学校運営協議会が行われました。 

最初に、校長あいさつでは、１年間の教育活動の振り返りとして、生徒の頑張りや地域の方々の支

援の様子をスライドを使って紹介しました。 

その後、以下の議事について熟議しました。 

◎学校評価について 

◎学校運営協議会評価について 

◎三中祭、総合的な学習の時間について 

◎来年度の取り組みについて 

熟議を通じ、委員の方々から、 

「学校評価では、ここ数年、『夢や希望をもっている』 

『夢や目標に向かって学習に取り組んでいる』という 

項目の評価が低くなっている。コロナ禍で活動に制限 

がかかる中、やむを得ない状況だが、活動内容を工夫 

し、今後も大人が生徒と積極的にかかわる中で、夢や 

希望をもつことの大切さ、夢や目標に向かって努力す 

ることの大切さを伝えていけるとよい。」といった心 

強い御意見もいただきました。 

今回は、小グループに分かれて熟議も行い、それぞ 

れの立場で、熱の入った話し合いが行われました。 

委員の皆さんの貴重なご意見をもとに、今後も充実 

した学校運営ができるよう努力していきますので、皆さんの御支援、御協力をお願いいたします。 

◎三ヶ日中学校同窓会設立準備会が行われました。 

三ヶ日中学校は、昭和50年に三ヶ日町立 

西部中と三ヶ日町立東部中が統合してから 

令和6年度に創立50周年となります！ 

それにあわせ、「この三ヶ日中で学んだ卒業生 

が、いつまでも母校に愛着と誇りをもち、こ 

れからの三ヶ日中を支えていくこと」を趣旨 

として三ヶ日中学校同窓会を設立することと 

なりました！ 

現在、有志の方々が母校に集まり、同窓会 

設立に向けた準備を進めています 

２月8日にも会合が行われ、設立に向けた 

準備について熱心な協議が行われました。 

 19日には、協働センターで行われる三ヶ日 

ふれあいフェスタで、同窓会コーナーとして、 

三ヶ日中の歴史を右のような資料を使って紹介 

していきます！ 

今後も、皆さんの御支援、御協力をどうぞよ 

ろしくお願いいたします。 


